EE1—3 BIEIDIZENS 2017. 9. 19(FE/E)

| HEICE IR L OE LR OREHIE A LR RN —HT o |

TP EEELELL,
(0) R—IAEE EIZEBT LT TARTHE > TEREE, 2%, ymDOE IR —v
MiroT=bTBHE . BARDPBIROADERHIELTZ,
y=r(x) =—5x2+20x
ZAUE, DI BEE TLY, TR X 5=9=HE
CHIEIFETIZS D22 D T, ZOZENL LOXNTTEEL,
(1) ZOR—NZ10mOEENLEIT EiFTeLWHBETIL,
W%, ymOBEEIIHDHETDE,
y=1(x) =—5x2+20x+10
(2) 20mOBEEINLR—NER LICET EFTeH THLE>TEEE,
itk yemDESIIHDHETHE,
y=1(x) =—5x2+30x+20

(1) TiE, JEOR—LVOEIIL, x=2F) (48 +2) DEERDT,
F(2)=—5(2)24+20(2) +10=30m

(2) TiZ, JEEOR— VORI, x=3% (680 +2) DEERDT,
F(3)=—5(3)24+30(3) +20=65m

el REBEVIHZENRSIST=DTT,

FUT, WEWLER, EEICT =Ra— b4 (Z0 B ORFEDOEE) DHATED
Riga BEIOR— VR EIFTbbiZeizLELT,

DAL R AW o TLHETORRE (INEHERFREVWET) 2R T
4y FCE - THHWELT, 1H14 A~15 AT ODENPHIA~4 AR —/LODTT
FEB-T,

FOM%., — NOEDNREr T (RAby T Y4y F T) HERREZBRIZENTEDOESZ
ELELT, 77AERIES D NBED28HI DT TR HELE T DR ELT, EDORRE,

1BEDEH MR 2. 44F0 2EIDEHHEZERER] -2, 34% TL7,

1HEC>WT (1[E B OB EHT)
FHEREIL2. 44X5=12. 2m/ %

SFY bR ymOBEITR—ARHBETHE, H E8mD&RT LD T(TR)
y=r(x) =—5x2+12. 2x+8

Li=tioT, R—ANEEOEIIAHFHEIT2. 44+2=1. 228

LoT. f(1.22)=—5(1.22)2+12. 2(1. 22) +8

= 15. 44m
ERFEVELTZ, e
” ) 1
s RS oE B
BE&EDESZ17a7—3. 8m P
. o
T, LIehioT, BARDEMRIT K
ABEDBRMB1. 5m (& & —10cm) s
UL, . f ‘om
12.9m ] /
3.8X3+1. 5=12. 9m 3. 8m - L
\ F=Aa—h b
,.r‘ I611‘1
. 3. 8m ]
SHEIZ ST (20 B DE H#F) )
WIEEE2. 34X5=11. Tm/®
SEORBRICEZDE,

y=r(x) =—5x2+11. 7x+8

F£(1.17)=—5(1. 17)24+11. 7(1. 17) +8
= 14. 85m
AT DIFEPOIETHRBTHEOESET LS/ EVHZE T, 2mATRDBREDRAE
PEZHE, 2EELFITEGTHLUE GHE) Bl EROESII,
[—HLTWB] —RARDPLORE ZEIZRVET,




